

Poseta ministra Zorana Đorđevića lazarevačkom Gerontološkom klubu



Ministar za rad, zapošljavanje, socijalna i boračka pitanja Zoran Đorđević, u pratnji rukovodstva opštine Lazarevac i državnih sekretara Bojana Stevića i Darka Božića, družio se sa penzionerima u Velikim Crljenima i Gerontološkom klubu u Lazarevcu. Ministar je poručio najstarijim sugrađanima da Vlada i resorno ministarstvo brinu o penzionerima i najavio da će i ove godine biti povećane penzije.



Briga o starijima jedan je od primarnih zadataka ministarstva na čijem sam čelu, rekao je Zoran Đorđević, ministar za rad prilikom posete lazarevačkim penzionerima. Ministar je obišao penzionere u Velikim Crljenima i Gerontološkom klubu i razgovarao sa njima o problemima ali i obavezama Vlade i merama koje će biti primenjene u narednom periodu za bolji život najstarijih sugrađana.



Mi želimo da penzioneri u našoj zemlji nisu socijalna kategorija. Želimo da vam omogućimo da imate normalan život, da živite kao svi građani i da budete zadovoljni svojim životom. Da vas mladi poštuju i da znaju šta ste vi uradili – dodao je Đorđević.

Kada je u pitanju Lazarevac i okolina, sve što penzionerima bude nedostajalo resorno ministarstvo uz podršku Vlade pokušaće da nadomseti i nadoknadi. U planu je otvaranje novih klubova i prostora u kojem bi se okupljali i družili, rekao je ministar Đorđević.



Jedna novina koja će biti primenjena u ovoj godini je izrada penzionih kartica, koje će penzionerima omogućiti određene privilegije i pogodnosti, kaže Đorđević.

Penzioni fond je počeo sa izradom penzionih kartica. One će vam pomoći da možete da se legitimišete kao penzioneri. To će vam olakšati da ne nosite poslednje čekove, već će to biti dokaz svega onoga što ste do juče dokazivali brdom papira- rekao je Đorđević.



U prijatnom ambijentu Gerontološkog kluba, ministra su dočekali članovi kluba koju su mu uručili prigodan poklon i pripremili kulturno umetnički program. On mi je zahvalio na gostoprimstvu i poručio da će ministarstvo i Vlada brinuti o njihovim potrebama i pokušati da im omoguće određene olakšice kako bi uživali u starosti.